
 
 

Sajtóközlemény 

Technológiai modernizáció a TÓNUS Kft.-nél 

2023.01.13. 

A TÓNUS Szolgáltató és Ipari Kft. sikerrel pályázott a GINOP_PLUSZ-1.2.1-21-2021-02173 
azonosító számú projektjével „A mikro-, kis- és középvállalkozások modern 
üzleti és termelési kihívásokhoz való alkalmazkodását segítő fejlesztések 
támogatása” tárgyú felhívásra; melynek célja a hazai kkv-k versenyképességének 
javítása azáltal, hogy a vállalkozásokat segíti a gazdaságban végbemenő 
folyamatokhoz való alkalmazkodásban, a szükséges felzárkózásban, és a megnyíló 
új lehetőségek kihasználásában. 

A projekt 103 428 080 forint vissza nem térítendő Európai 
Uniós támogatással, a Széchenyi Terv Plusz program keretén belül valósult 
meg.  

A projekt megvalósításának kezdete: 2021.11.05. 

A projekt fizikai befejezésének napja: 2022.12.12. 

A projekt keretében a vállalkozás az alábbi tevékenységeket valósította meg: 

- 1 db BySmart Fiber 3015 nagyteljesítményű lézervágó gép beszerzése és üzembe helyezése, 
- Napelemes rendszer telepítése, 
- IKT szakmai képzés megvalósítása, 
- Tanácsadási szolgáltatás igénybevétele. 

A fejlesztés megvalósítási helyszíne: 5000 Szolnok, Nagysándor J. út 29. 

Az új gép beszerzésének köszönhetően a vevői megrendelések növekedése és a vevőkör bővítése 
várható, ezáltal képes lesz a cég árbevétel növekedését elérni.  

A napelemes rendszer telepítésének célja, hogy a felhasználó a villamos-energia fogyasztását részben 
megújuló energiahordozóval váltsa ki, ezzel csökkentse vállalkozása költségeit, mentesítse környezetét 
CO2 terheléstől, növelje a megrendelés állományát, a környezetvédelemre érzékeny megrendelők 
között, marketing eszközökön keresztül. 

A szakmai IKT képzés keretén belül 7 modulos ECDL kurzus valósult meg, melynek célja a 
munkavállalók informatikai ismereteinek bővítése volt.  

A Tanácsadási szolgáltatás eredményeként középtávra vonatkozó üzleti terv került összeállításra. 

 

A projektről bővebb információt a www.tonuskft.hu oldalon olvashatnak. 

 


